

ELSZÁMOLÓ LAP

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata által a 2016-os Szent Márton Emlékévhez kapcsolódó szombathelyi programok előkészítéséhez és megvalósításához nyújtott támogatás felhasználásáról

A pénzeszköz-átadási megállapodás hivatkozási száma:

Az Átvevő szervezet

neve: SZOMBATHELYI EGYHÁZMEGYE

képviselője: CSAZAR ISTVÁN EGYHÁZMEGYEI
KORMÁNYZÓ

Az elszámolással érintett támogatás tárgya a pénzeszköz-átadási megállapodás alapján:

Program, egyéb támogatott cél megnevezése: SZENT MÁRTON
JUBILEUMI ÉV KÖZPONTI RENDEZÉS

Program, egyéb támogatott cél megvalósításának időpontja: 2016. 07. 09 - 2016. 07. 22

A támogatási célhoz igénybe vett források:

Pénzeszköz-átadási megállapodás alapján	- 5.000.000	Ft
Egyéb önkormányzati támogatás		Ft
Egyéb forrás:		Ft
Támogatott célra fordított összeg összesen:	- 5.000.000	Ft

„Pénzeszköz-átadási megállapodás alapján” kapott forrás elszámolása:

Sorszám	A bizonylat			A kifizetés		
	kiállítója	kelte	száma	jogcíme	összege Ft-ban	
					nettó	bruttó
1.	SSD solution Rendezvényrendező KFT	2016. 07. 22	WH1SA 7418522	-	3.937.000	5.000.000
Összesen:					3.937.000	5.000.000

Az elszámoló lapon szereplő adatok helyességét, valóságát, valamint a pénzügyi és számviteli jogszabályok szerinti elszámolását, továbbá a támogatásnak a pénzeszköz-átadási megállapodásban foglalt célra történő felhasználását igazoljuk. Az elszámolásban feltüntetett és csatolt bizonylatmásolatok eredeti példányainak érvénytelenítése megtörtént. Igazoljuk továbbá, hogy az itt elszámolt tételeket más elszámolásban nem szerepeltetjük/szerepeltettük. Nyilatkozom/nyilatkozunk, hogy a támogatás felhasználásának ellenőrizhetősége a számviteli nyilvántartásunk tovább részletezésével nyerhető adatokkal biztosított.

Az Átvevő szervezet kijelenti, hogy az egyéb önkormányzati támogatást és egyéb forrást kizárólag a fent megnevezett programra, egyéb támogatott célra használta fel.

Mellékletek felsorolása:

- (...db) Penzeskőz Aladai Megállapodás
- (...db) Számbe WH 1 SA 7418522
- (...db) Bankkivonat 5.000.000 Ft 10 nómberia utals,
- 1 db Bankkivonat szent Márton alvámbe 5.000.000 Ft tenku
- 1 db bank számla kivonat SSD Solution nómberia utals

Szombathely, 2016. év június 10. nap



Gáspár István
.....
az Átvevő cégszerű aláírása

1 db Munkaadói körözés és módosítás
1 db Telpolitikai igazolás
1 db Belmagas bejelentés

Beszámoló Szent Márton Találkozó programjáról

Ez a Szent Márton év legnagyobb egyházi eseménye volt. Kötelességünknek éreztük, hogy ne csak a hívő embereknek, hanem másoknak is megmutassuk a testvéri szeretet és az egymásra figyelés példáját.

Az ünnepre meghívtuk a püspöki konferencia és a kormány tagjait, a Kárpát-medencéből azon plébániákat, amelyek Szent Márton oltalma alatt élnek. De vártunk minden szent Márton tisztelőt és mindazokat, akiket valamiképp megérintett a szent életpéldája. A kétnapos rendezvényen megközelítőleg 22.000 fő vett részt.

A Találkozó programja

10.30 Ünnepi szentmise az Emlékmű dombon

15:00 Bőjte Csaba előadása - Nagyszínpad

16:00 Dr. Zacher Gábor előadása - Nagyszínpad

19:30 St. Martin koncert - Nagyszínpad

21:00 Táncház

10:00 Szentmise a Székesegyházban

13.00 Csiszér koncert - Nagyszínpad

14:00 Eperjes Károly tanúságtétele - Nagyszínpad

15:00 Eucharist koncert - Nagyszínpad

19:00 Ákos koncert - Nagyszínpad

A két napban folyamatosan gyermekprogramok voltak egy erre felállított nagy rendezvénysátorban és körülötte lévő szabadtéren. (Részletes programtábla és plakát mellékelve.)

Több ezren vettek részt július 9-én a szombathelyi Emlékmű-dombon a Szent Márton Találkozó nyitó szentmiséjén, amelyet Dominik Duka bíboros, prágai érsek, Ferenc pápa személyes küldötte mutatott be. A kétnapos találkozó a jubileumi Szent Márton-év csúcsrendezvénye.

A latin nyelvű szentmisén koncelebrált Alberto Bottari de Castello apostoli nuncius, Erdő Péter bíboros, Veres András, a Szombathelyi Egyházmegye apostoli kormányzója, a Magyar

Katolikus Püspöki Konferencia elnöke, a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia tagjainak jelentős része, számos határon túli magyar és külföldi püspök. A szertartáson jelen volt Kövér László, az országgyűlés elnöke, Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes, több államtitkár és a közélet további képviselői. A szentmisén részt vettek azok a zarándokok, akik a Szent Márton Zarándokvonattal érkeztek Budapestről Vas megye székhelyére.

A szertartás elején Veres András, a Savariában született Szent Márton püspök születésének 1700. évfordulóját ünneplő Szombathelyi Egyházmegye apostoli kormányzója köszöntötte az egybegyűlteket. Külön köszöntötte Dominik Duka bíborost, Prága érsekét, aki Ferenc pápa személyes küldötte a találkozón. Veres András felhívta a figyelmet arra, hogy az egyházmegye második püspöke a prágai születésű Gróf Harrasi Herzán Ferenc bíboros volt. Herzán Ferenc először az Osztrák-Magyar Monarchia nagyköveteként tevékenykedett a Szentszéknél, később lett szombathelyi megyéspüspök. Nagy értékű könyvgyűjteményével csodálatos örökséget hagyott az egyházmegyére. Dominik Duka bíboros szerint Szent Márton élettörténete Szombathelytől Tours-ig az egész egyház történetét is leképezi.

Ünnepi szentmise köszöntője

Excellenciás Apostoli Nuncius Úr,
Eminenciás Bíboros Úr,
Excellenciás Érsek és Püspök Atyák,
Főtisztelendő Atyák,
Excellenciás Házelnök Úr,
Miniszterelnök-Helyettes Úr,
Miniszter Úr,
a közélet jelenlévő Képviselői,
Kedves Hívek!

Nagy tisztelettel és szeretettel köszönjük Önöket a Szent Márton születésének 1700. évfordulója alkalmából rendezett ünnepségünkön. Megtiszteltetés számunkra, hogy elfogadták meghívásunkat, és együtt ünnepelnek velünk Szent Márton szülővárosában és egyházmegyéjében. Öröm számunkra, hogy Szent Márton tisztelete ma is élő, és életpéldája sokak számára ma is vonzó. Nem véletlen az, hogy kortársai már életében szentként kezdték tisztelni őt, így halála után gyorsan elterjedt a tisztelete szerte a keresztény világban.

Kívánom, hogy mai ünneplésünk segítsen mindnyájunkat Szent Márton életpéldájának nemcsak csodálásában, hanem követésében is!

Mindnyájunk nevében megkülönböztetett tisztelettel és szeretettel köszöntöm a Szentatya, Ferenc pápa személyes küldöttét, Eminenciás Dominik Duka bíboros urat, Prága érsekét! Bíboros úr küldésével a Szentatya kifejezte ezen ünnep és az ünnepségen résztvevők iránti személyes figyelmét és szeretetét. Örülünk, hogy Ferenc pápa maga helyett olyan személyt küldött hozzánk üzenetének közvetítésére, aki a testvéri cseh nép fia, aki személyében is ismeri a közép-európai országok katolikusainak korábbi, több évtizedes megpróbáltatásait.

Eminenciás Bíboros-legátus Úr! Tisztelettel és nagybecsüléssel köszöntöm Önt a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia, a Szombathelyi Egyházmegye és az itt együtt ünneplők nevében. Öröm és megtiszteltetés számunkra, hogy Szent Márton születésének jeles évfordulóján köszönhetjük Önt, mint a Szentatya, Ferenc pápa személyes küldöttét. Szent Márton tisztelete nemcsak, mint szülőföldjének mai lakóit kötelez bennünket, hanem Szent István király óta ő egész nemzetünk számára az egyik legismertebb és legtiszteltebb szent. Nem csak első magyar királyaink, hanem egész nemzetünk is mennyei pártfogóját tisztelte benne.

A Legátus úr érkezése eszünkbe juttatja Egyházmegyénk és az Ön szülőföldjének korábbi kapcsolatát is, hiszen a Szombathelyi Egyházmegye második püspöke a prágai születésű gróf Harrasi Herzan Ferenc bíboros volt. Ő először bíborosként a Monarchia nagykövete volt a Szentszéknél. Majd azután lett Szombathely megyéspüspöke, aki a nagy értékű könyvgyűjteményével csodálatos örökséget hagyott Egyházmegyénkre.

Bíboros-legátus úr, Isten hozta Magyarországon, Szombathelyen, Szent Márton szülővárosában, az egykori Savariában. Tisztelettel megkérem Önt a Szent Márton születésének 1700. évfordulója alkalmából rendezett ünnepségünk központi eseményének, a szentmisének vezetésére!

Duka bíboros úr homíliája:

Eminenciás és Excellenciás Urak,
főtisztelendő testvérek a püspöki szolgálatban,
főtisztelendő urak,
ünneplő közösség,

kedves testvérek!

„Az Úr lelke van rajtam,
mert felkent engem az Úr,
elküldött, hogy örömhírt vigyek a szegényeknek,
hogy bekötözsem a megtört szívűeket;
hogy hirdessem a foglyoknak a szabadulást,
és a megkötözötteknek a börtön megnyitását;
hogy hirdessem az Úr kegyelmének esztendejét
és Istenünk bosszújának napját;
hogy megvigasztaljak minden gyászolót;
hogy Sion gyászolóinak
fejdísz adjak a hamu helyett,
öröm olaját a gyász helyett,
dicséret palástját a csüggedés lelke helyett.”

Azért ismétlem Izajás próféta szavait, amelyeket az első olvasmányban hallottunk, hogy felidézsem: Ferenc pápa küldötteként jövök hozzátok, hogy osztozzam Szent Márton születése 1700. évfordulójának örömeiben. Ő volt az első, aki Isten és az emberek iránti szolgálatával érte el a szentséget. Ő pedig Pannónia legősbibb városából, Savariából származik, a ti Szombathely városotokból.

Márton katonai családba született, egy római tiszt fia volt, a neve is erre utal. Mars a rómaiak hadistene volt, Szent Márton azonban a béke követeként és segítőként vonult be a történelembe, figyelmességével és a felebarátai iránti szerető szolgálattal tüntette ki magát. Minden ember számára felejthetetlen a gyermekkora, és alakítja a jellemét. Meg kell gondolnunk, hogy ezek a római katonai telepek a 2. és 3. században a Római Birodalomban zajló keresztény misszió bázisait is jelentették, különösen a határterületeken. Tanúsítják ezt a régészeti ásatások Kölnben, Trierben, Bécsben, de ugyanígy a ti városotokban is. A perzsa Mítasz isten kultusza előkészítette a katonákat a kereszténység befogadására, mégpedig főleg a katonai testvériség szellemében. Erről tanúskodik a rabszolgák felszabadítása is ezeken a katonai állomásokon. Márton is erre a katonai pályára indul, elhatározása a legkevésbé sem függ össze valamiféle pacifizmussal, ahogy azt néhány mai kutató sugallja. Abban a pillanatban viszont, amikor Isten megszólítja, s Krisztus követésére hívja a lelkiek

szolgálatában, Márton felismeri, hogy helye nem a hadseregben van, hanem az egyháznak kell szolgálnia. Szent Márton élettörténete még valami fontosat tanít nekünk, mai embereknek.

Számos képzőművészeti alkotás – említsük mindenekelőtt Georg Raphael Donner szobrát a pozsonyi Szent Márton koronázó templomban – lovon ülő katonát ábrázol, aki megosztja köpenyét, hogy felöltöztessen egy félig meztelen, szerencsétlen embert. Éjjel lesz része abban a felismerésben, hogy ily módon mintegy Jézus Krisztusnak tett szolgálatot. Márton, jegyezzük meg, ekkor még nem keresztény, úton van afelé, hogy döntsön a keresztiség felvétele mellett.

Ez a hitvalló, az első nem-vértanú szent, Galliában majd az egyházszervezet felépítésének egyik főszereplőjévé válik. Életszentségében azonban lényeges szerepet játszik a felebarát szolgálata, amelyet mi caritas-nak hívunk. Úgy gondolom, itt kapunk választ arra a kérdésre is, vajon lehetséges-e, hogy ebbe a szolgálatba manapság egyházunkban olyan meg nem keresztelt, elkötelezett emberek is bekapcsolódjanak, akik lojálisak a keresztény felebaráti szeretet eszményével szemben. Hadd mondjam el ezzel kapcsolatban, hogy Szent Márton története paradigmászerű választ ad erre a kérdésre, amelyet az egyházban sokan feltesznek, püspökök, papok vagy aktív világiak is. A Római Birodalom Európáját, amely ebben a korban állami szempontból legnagyobb részt átmeneti helyzetben van, olyan emberek alakítják át, mint az akkori Szent Márton püspök. Az egyház ebben a helyzetben, amikor az állam meggyengült, vagy gyakran egyenesen megbénult, teljességgel kifejti hármaskör feladatát, amelyre civilizációnk épül.

Az első az istentisztelet, Jézus Krisztus Kálvária-áldozatának megjelenítése, aki mindannyiunkért odaadta önmagát. Ahogy egyszer s mindenkorra tette az utolsó vacsorán Jeruzsálemben ezekkel a szavakkal: „Ez az én vérem, ez az én testem.” A legtisztább szeretet áldozata ez, a barátokért odaáldozott élet. A keresztény istentisztelet nem rítus vagy ceremónia, istentiszteletünk a legteljesebben megjeleníti és jelképezi Jézus Krisztus szeretetből való üdvözítő művét. Ezért találunk egész sor ábrázolást Szent Mártonról, amint misét tart. Hiszen a már említett cselekedete egyfajta azonosulás is a Kálvária-áldozattal.

Az egyház második nagy feladata, amelyet Szent Márton megmutat, az evangélium hirdetése, a katekézis, az oktatási rendszer megszervezése. Ha Pannonhalmát és gimnáziumát a Márton által alapított kolostorokkal összehasonlítanánk, jó néhány hasonlóságot találnánk.

Az egyház harmadik feladatát, a felebarát szolgálatát, diakóniát vagy caritast Márton olyan addig nem sejtett módon bontakoztatta ki, hogy nemcsak a galliai, hanem az egész Római Birodalom területén élő püspökök számára példakép lett. Ha ily módon magunk elé idézzük Szent Márton történetét Szombathelytől Tours-ig, valójában az egyház máig tartó története is megjelenik előttünk. Nagyon is alkalmas, hogy felidézzük közös történetünket, amelyben majd egy évezreddel később bátor nők vállalnak diakóniai vagy karitatív szolgálatot a közép-európai térségben, akik mind az Árpád-házból származnak. Szent Erzsébet Magyarországról, Lengyelországban Szent Kinga, de Szent Ágnes is Csehországban. Tudjuk, hogy mindez akkoriban nem Szent Márton sugallatára, hanem Assisi Szent Ferenc példáját követve történt.

Ő ihlette meg annyira mélyen a mi mostani pápánkat is, aki olyannyira ragaszkodik az egyház karitatív és szociális szolgálatához, felrzza a mai világot, különösen azt a részét, amelynek szívét a bőség eltompította. Pál apostol – ahogy olvastuk – olyan egyházat látott maga előtt, amelynek közössége a szeretetből él, a caritasból, ami annyit tesz, mint tisztelet, kölcsönösség, részvét. A Máté-evangélium 25. fejezete arra emlékeztet minket, hogy az irgalmasság rendkívüli szentévében vagyunk, ezt pedig Ferenc pápa nagyon komolyan gondolja. A végső ítélet képe is, az irgalmasság testi és lelki cselekedeteivel, amelyek alapján megítéltetünk majd, világos szavakkal szól arról, mit jelent ma is kereszténynek lenni. Aki nem ismeri a múltat, a jelent sem érti – ezért tekintettünk vissza olyan részletesen az egyház és a ti országok történelmére, ezért idéztük emlékezetünkbe az emberi együttérzés és a 13. századi szent asszonyok felebaráti szeretetének eszményét. Ki kell mondanunk: ha nem ebben a szellemben éljük a jelent, nem lesz jövőnk sem.

Bonyolult helyzetben élünk, mondja Ferenc pápa. A pápa szerint - aki helyzetünket lassacskán közelítő háborús konfliktusnak nevezi – ez a helyzet tanít minket. A békéhez és a boldog élethez vezető út azt jelenti számunkra, hogy készen kell állnunk a segítségnyújtásra, ugyanakkor ne felejtjük el a múltért való felelősségünket sem, hogy így hitünket szabadságban és kölcsönös tiszteletben élhessük a jövőben is.

A szentmisét követően délután Böjte Csaba és Zacher Gábor tartott előadást a szombathelyi Szent Márton-emplékév csúcseményén, a Szent Márton Találkozón.

A ferences szerzetes arról beszélt, hogy az embereket csak szeretve lehet jobbá tenni, az ismert toxikológus pedig mindennapi függőségeinket állította középpontba.

Odessa fele olyan távolságra van Csíkszeredától, mint Budapest – Bőjte Csaba előadásában abból indult ki, hogy mennyire közel is vagyunk a háborúhoz, mennyi vért ontanak ki ma is hihetetlen anyagi ráfordítással, mennyire hajlamosak vagyunk a békétlenségre. Pedig – ahogy a ferences szerzetes rámutatott – Jézus első földi megnyilatkozása is a békéhez kötődik: az angyalok úgy köszöntötték a pásztorokat, hogy: „Békesség a jóakarátú embereknek!” Jézushoz hasonlóan Szent Márton is az emberek kibékítésére törekedett, mert hitte: nem legyőzni, hanem meggyőzni kell másokat, nem elpusztítani másokat, hanem párbeszéddel továbbvinni a világot. Amikor az ariánusok, Szent Márton korának eretnekei összebalhéztak Hilarius püspökkel, és még fizikailag is bántalmazták, Szent Márton – kora egyházi gyakorlatát is meghazudtolva – nem ragadott fegyvert, hanem visszavonult imádkozni - fogalmazott Bőjte Csaba, aki szerint Szent Márton alakjára a migránsválság idején is érdemes figyelni, mert csak a békeszerző szentek imádságos példája lehet az egyház válasza.

Csaba testvér egy kevésbé ismert békehozó szentet mutatott be ezután: Flüei Szent Miklóst, Svájc védőszentjét, aki tízgyermekes családapaként a kantonok közti második háborúban már nem volt hajlandó részt venni. Felesége még remeteruhát is varrt neki, hogy ezzel is megmutassa: a mennyei békét akarja közvetíteni. Eleinte lustának és félnéknek tartotta környezete, de csodálatos kitartása és hitvallása okán rá kellett jönniük, hogy Miklós valóban a béke követője. Az 1480-as években a kantonok előjáróinak gyűlésére is meghívták, ahol olyan szívből beszélt a békéről, hogy a 24 kanton úgy döntött: egy mindenkiért, mindenki egyért. Azóta Svájcban nem volt sem külső, sem belső harc.

Ahogy faragókéssel, láncfűrészsel nem tudunk akácmézet nyerni, azt a fa maga ad, ha a napfény átöleli és az eső öntözi, úgy az emberekből sem lehet kikényszeríteni a jót – mutatott rá a ferences szerzetes. Az amerikai katonák sem tudták jobbá tenni Irakot vagy Afganisztánt, nem lehet jobbá bombázni a világot – tette hozzá az előadó. Hogy mire képes a szeretet, azt az emmauszi tanítványok példája segítségével világította meg Csaba testvér. „Jézus a tanítványok szájából meghallgathatja a saját sztoriját, azzal, hogy ők mennyire torkig vannak a kereszténységgel meg mindennel. Szerencsére Jézus nem volt székely, és nem mondta azt, hogy egye meg a fene a pofátokat, hol voltatok a temetésemkor, ahogy azt én tenném” – mondta Bőjte, hozzáfűzve: Jézus elkíséri a tanítványokat ezen az eltávolodó úton,

és higgadt, bölcs párbeszédével a remény erejét kelti fel bennük, így ők, akik már-már feladták a reményt, erősítik meg a többieket.

Jézus Krisztusnak nem volt programfüzete vagy brosúrája, mégis bemutatta magát – úgy mint az első vigasztalót – hangsúlyozta Bőjte Csaba. Jézus egy támfal, ami megerősíti a roskadozó épületet, úgy szurkol nekünk, mint magyar ember a fociválogatottnak, akiknek tagjaitól jó volt hallani, hogy úgy érezték, mintha nem tizenegyen lettek volna a pályán, hanem tizenöt millióan. Vajon 1–10-ig tartó skálán hányast adnánk magunknak vigasztalásból? – kérte egy kis mérlegelésre a hallgatóságot a szerzetes. A jó szó jólesik, és nem kerül semmibe – hangsúlyozta.

Nemrégiben az RMDSZ kormányból való kilépésével egy nagyon sokrétű, románokat és magyarokat megosztó helyzet alakult ki Romániában, ennek részeként a székely zászló több magyarok által is lakott helyen lekerült a városi hivatalokról. Sepsiszentgyörgyön napról napra egyre nagyobb demonstráció alakult ki, és hogy a nagy feszültség ne járjon robbanással, a magyar vezetők meghívták Bőjte Csabát, hogy szóljon az egybegyűltekhez. Csaba testvér szinte még soha nem érezte ennyire, hogy szüksége van arra, hogy Isten eszébe juttassa, mit kell mondania. Az Úristen egyedüli parancsára, a szeretetparancsra építve megszólalását, azt mondta, hogy az a magyar, aki nem szereti a vele együtt élő románokat, nem jó magyar, és fordítva is: az román nem jó román, aki nem szereti a vele együtt élő magyarokat. Nemcsak a magyar demonstrálók tapsolták ezt meg, hanem a román rendőrök is, és így jöhetett létre az a szurreális helyzet, hogy Bőjte Csaba román rendőrökkel együtt azért imádkozott, hogy Bukarestben az országházán legyen kitűzve a székely zászló. Jézus Krisztus nem bóvlit árul, s ha keresztény vagyok, hinnem kell a szeretet gyógyító erejében – hangoztatta előadása végén Bőjte Csaba, aki ezután a jelenlévőkkel közösen imádkozott azért, hogy Szent Márton és szenttársai példáját követve mi is békeszerzők tudjunk lenni.

Zacher Gábor toxikológus a szülői szerepről, a kommunikációról és az ismert és kevésbé ismert mindennapi függőségekről beszélt előadásában. Hangsúlyozta, hogy a függőség valójában semleges szó, egy emléknymot jelez, amit nem tudunk az agyunkból kitörölni. A függőségek kezelésének kontrollmechanizmusa nem velünk született tulajdonság, így a szülőknek, és azok helyes kommunikációjának nagyon nagy szerepe van – tette hozzá a professzor.

Hogy mennyire könnyen kialakulnak függőségek, arra a mobiltelefon és a számítógépet hozta fel példaként, amelyek megjelenésekor senki sem sejtette, hogy milyen függőségekhez fog vezetni napjainkra. Az is nehézség, hogy nemcsak negatív életperiódusban jöhet létre függőség, hanem akkor is, amikor úgy érezzük, hogy nem árthat nekünk egy kis ez vagy az, vagy jutalmazzuk magunkat függőségünk tárgyával, mert megérdemeljük.

A szülői minták alapvetőek a függőségek kialakulásánál: ha a viták megoldása után a szülők mindig rágyújtanak, a gyermek óhatatlanul úgy éli meg a dohányzást mint problémamegoldó stratégiát. Az amerikai neveléssel ellentétben ráadásul Magyarországon hiányoznak a szeretetinjekciók Zacher szerint – vagyis nem azt a biztatást kapják meg a fiatalok, hogy milyen jók, mire képesek, hanem annak a visszajelzését, hogy mit nem tudnak.

A függőséget okozó szerek pedig könnyen hamis önbizalmat adnak, főleg az alkohol. Ha egy kommunikációs problémákkal küszködő kamaszgyerek két felest bedobva már jól kommunikál, és még ebben pozitív megerősítést is kap, akkor könnyen függővé válik. Zacher Gábor ugyanakkor hangsúlyozta, a függőségi karrierben nincs olyan mélypont, ahonnan ne lehetne visszafordulni.

Este a Szent Márton Találkozó a nagyszínpadon St. Martin homokanimációval kísért koncertjével folytatódott, majd a Szökös Néptáncgyűttes vezetett tánc házzal. Este 10 órától éjszakai virrasztással és zenés dicsőítéssel zárult a Találkozó első napja a Martineum Felnőttképző Akadémia kertjében.

Július 10. vasárnap 10:00 Szentmise a Székesegyházban

Szent Márton példakép a hit hirdetésére, az áldozatkész szolgálatra és a segítő szeretet megvalósítására, mondta a Szent Márton Találkozón tartott vasárnapi szentmisén Veres András. A szentmise végén elbúcsúztatták a főpásztort, aki július 16-tól a Győri Egyházmegyét irányítja.

A Szent Márton Találkozó másnapján ünnepi szentmisére gyűltek össze a hívek a Székesegyházban. Ahogy a szervezők szerették volna, sok fiatal és család jött el a szentmisére.

Szent Mártonról elmondhatjuk, hogy lelkes és fáradhatatlan hithirdető volt. Minden alkalmat megragadott arra, hogy Krisztus evangéliumát hirdesse, mondta szentbeszédében Veres András. Nem egyszer az életét kockáztatta Márton, mikor bátran hirdette az evangéliumot. Konfliktust, üldöztetést kellett vállalnia, de mindennap újrakezdte az evangélium hirdetését. Krisztus evangéliumát úgy próbálta az emberek szívéhez közel vinni, hogy rávilágított a minden emberben meglévő jóságra, jóság utáni vágyra. És ekkor próbálta megértetni az emberekkel, hogy amit hirdet, az evangélium ott van minden ember szívének mélyén, vágyakozás szintjén.

Szent Márton áldozatkész apostol is volt. Ahogy mondta: Nem vonakodom a munkától. A munka nem teher. Öröm lehet ez az embernek, mert kibontakoztathatja Istentől kapott tehetségét, és így tudja mások életét gazdagítani. A hivatásból végzett munka pedig olyan örömmel tölti el az embert ami felülmúlhatatlan. Hiszen ez nem csak a másik embert gazdagítja, hanem azt is aki teszi. Ma is kellene az ilyen példaképek.

Szent Márton készséges volt a segítő szeretetre. Krisztus evangéliumának szellemében Isten szeretetéről tett tanúságot. Mártonban megvalósult az az új ember akit Krisztus hirdetett meg: ő a szeretet, a béke és az irgalmasság hirdetője volt életével, munkájával, egész lényével, mondta Veres András.

A szentmise végén búcsúztatóra is sor került. Lendvai Rezső, a szombathelyi Székesegyházi Főplébánia Képviselőtestületének világi elnöke és Harangozó Bertalan kormány megbízott köszönte meg András püspök atyának az elmúlt 10 évben végzett szolgálatát.

A Szent Márton Találkozó második napjának zárása.

Milyen Szent Márton útján járni? Nehézkes, de nem lehetetlen a teljesítése. Szabó Jenő szalézi szerzetes kerékpárján tekerte le a több ezer kilométeres távot Tours-ig. Szalóky Albert pannonhalmi bencés vezetésével imádkozhatták el a jelenlévők az esti imát. Majd jött a nap egyik nagyon várt eseménye: Ákos koncertje. A Kossuth-díjas énekes fellépésére megtelt az Emlékmű-domb. A rajongók végigtombolták és énekelték a kétórás koncertet. A napot és a Szent Márton Találkozót a Labdarúgó Európa-bajnokság döntőjének élő közvetítése zárta. A trófeát a portugál csapat hódította el hosszabbítás után.

Köszönjük mindenkinek aki részt vállalt az esemény megrendezésében, lebonyolításában. Örülünk, hogy sokakkal együtt ünnepelhettünk a két nap során! Isten áldása kísérjen mindenkit!

Szent Márton Ünnepség - Központi rendezvény
 2016. július 9-10.
 Gyermekprogramok – Sátor 2.

július 9. szombat

Időpont	Program	Leírás, egyéb megjegyzés
15.00 – 18.15	Linka Sándor + 1 fő http://www.kamjit.hu/tagok/linka/linka.html	Saját készítésű fa logikai játékok + Szent Márton ihlette játékokat is készít kérésre (Martineumban van belőle példány)
15.00 – 18.15	Simon Judit	Kézműves foglalkozás Természetes alapanyagokból készült figurák
17.30- 18.15	Szökös Gyermektáncház	Hangszerbemutató, játékos táncház, vers és dal tanulás
15.00 – 19.30	Öko-Pack Játsszóház http://okopack.hu/hu/oko-pack-jatszohaz	Játékos tanulás a szelektív hulladékgyűjtésről, a tudatos vásárlásról és a komposztálásról. Tematikus játékok gyerekeknek és felnőtteknek! Hulladékos totó, kérdőív, tanácsadás, ügyességi játékok. Aktív elfoglaltság egy időben: kb. 20 fő Létszám: (2 animátor, 1 szakmai felelős)

ÖTLET: Még folyamatban az egyeztetés
mindkét nap; egész nap folyamán

Tóth Kata – önkéntes rajzos foglalkozás

Önkéntes rajz szakos egyetemisták – arcfestés

Király Klaudia - robotika foglalkoztató a szakör tagjaival együtt (Brenner János Ált. Isk. és Gimnázium)

Ferencz Anna – ékszerek süthető gyurmából

Országh Eszter – játékos mozgás gyermekeknek

Szent Márton Ünnepség - Központi rendezvény

2016. július 9-10

Gyermekprogramok – Sátor 2.

július 10. vasárnap		
Időpont	Fellépő	Egyéb megjegyzés
13.00-16.15	Simon Judit	Kézműves foglalkozás Természetes alapanyagokból készült figurák
13.00-16.15	Kiss Andrea + 4-5 fő	Márton napi ügyeskedő, Szent Márton játékok 6 féle mozgásos ügyességi játék a Márton napi népszokások köréből, 2 féle kézműves foglalkoztatás, a játék végén kis jutalom osztása a résztvevőknek Technikai igényük: 2 db sörpad garnitúra, kb. 60 m2 üres tér
13.00-16.15	Gemkapocs Társasjáték Egyesület	társasjátékok

ÖTLET: Még folyamatban az egyeztetés
mindkét nap; egész nap folyamán
Tóth Kata – önkéntes rajzos foglalkozás
Arcfestés - önkéntes rajz szakos egyetemistákkal + anyagköltség (kb.)
robotika foglalkoztató a szakkör tagjaival együtt (Brenner János Ált. Isk. és Gimnázium)
Ferencz Anna – ékszeres süthető gyurmából + anyagköltség (kb.)
Országh Eszter – játékos mozgás gyermekeknek



